



## **В Ставрополе по факту невыплаты заработной платы работникам Ставропольского техникума сервиса экономики и управления возбуждено уголовное дело**



Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы (ч. 1 ст. 145.1, ч. 2 ст. 145.1 УК РФ) руководством ЧОУ «Ставропольский техникум сервиса экономики и управления».

По данным следствия, в 2017 году руководством ЧОУ «Ставропольский техникум сервиса экономики и управления» не выплачивалась заработная плата 11 работникам. Общая сумма задолженности составила более 800 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проведена выемка необходимых бухгалтерских документов, подготавливаются материалы для проведения бухгалтерской экспертизы финансово-хозяйственной деятельности предприятия с целью установления точного размера подлежащей выплате заработной платы, допрашиваются потерпевшие, а также проводятся иные следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1277381>